

**Előfizetési ár:**

Egész évre . . . . . 8 frt — kr.  
Félévre . . . . . 4 „ — „  
Negyedévre . . . . . 2 „ — „

**Községeknek, körjegyzőknek, néptanítóknak:**

Egész évre 6 frt. — fél évre 3 frt

**Egyes szám kapható a kiadóhivatalban.**

(Lyceumi nyomda-épület.)

# PÉCS

## POLITIKAI VEGYESTARTALMU HETILAP.

**Hirdetéseket**

elfogad a kiadóhivatal (lyceumi könyvnyomda), és mindenkor a legutóbbi árak szabotnak. Minden beiktatott hirdetés után 30 kr. helyegdíj fizetendő.

**Nyilttérben egy sor 1 frt.**

**Kéziratok**

a szerkesztőségbe (lyceumi könyvnyomda) küldendők.

**Megjelenik hetenként kétszer. Szerkesztőség és kiadóhivatal: lyceumi könyvnyomda. Kéziratok nem adatnak vissza.**

**Munkásaink ügye és iparunk fejlesztése.**

A socialismus nem az új kor ványája. Mióta a népek társadalmakká államokká tömörültek, folyton követték pályájukban e kísértet. Változtak az idők, más alakot öltött időnként a socialismus is. Régen sóhajtozva nyögtek az elégedetlenek az iga alatt, ma nyíltan, követelősen lépnek föl. Ez a különbség. A munkások sorsán javítani kell. Koronásfők, a hatalmas kapitalisták, gyárosok mind átvannak hatva e szép eszmétől, ha nem is humanitásból, — hát fenyegető szükségből. Szívesen hozzájárulnának a baj orvoslásához, csak megfelelő gyógyszernek ajánlatnának. De éppen itt és abban rejlik a kérdés sikeres megoldásának fő nehézsége, hogy a tervezett javaslatok, a hány csak kidolgoztatók, annyiféle érdekek szolgálták s ugyanannyi módot ajánlottak. Másrészt a munkások maguk sincsenek tisztában aziránt, hogy mit kérjenek. Némelykor oly követelők, hogy óhajukat egyáltalán nem is lehet teljesíteni, vagy olyan határozatlanok, hogy azután az adott engedményekkel ők nincsenek megelégedve.

Eltekintve a kérdés anyagi oldalától, azon tény is constatálható, hogy egyes államokban a mozgalom oda irányult, miszerint a munkások necsak a gazdasági, hanem a politikai téren is érvényesíthessék jogaikat, különösen az államhatalom keretében. Így jobban védve hiszik érdekeiket. Nem nehéz azonban átlátni, miszerint e politikai jogok után való törekvés, nem annyira az egész munkásosztály, mint inkább a vezetők s kolompokok önérdekeinek s céljainak megvalósítására irányult.

Magyarországban a munkáskérdés nem honi termék. Mint sok más társadalmi intézmény idő előtt, úgy ez is a forrongó tenger hullámaihoz hasonlóan átcsapott hazánk területére s érvényesíti némileg a társadalmat romlással fenyegető hatásait a nélkül, hogy a gyárilap mind-ama előnyeiben részesültünk volna, melyeknek a többi államok gazdagságukat és hatalmukat köszönik. Nálunk a kérdés actualis jelentősége nem annyira a viszonyok szükségességének, mint inkább az eszmének a gyors közlekedési eszközök folytán lehetőségé vált. rögtöni elterjedésének folyamánya, mely a saanyagó munkásosztálynál gyorsan visszhangra talált.

Hogy hazánkban a munkáskérdés oly mérvet nem öltött mint a külföldön, ennek oka egyszerűen gyárilapunk fejlett-

lenségében keresendő. Ez éppen jele a kóros tümeménynek, mert kormányunk mind-ammellett kénytelen foglalkozni vele, anélkül, hogy meglátnék mindama tényezőket, melyek a rendszabályok sikeres keresztülvitelét elősegítik. Legfőbb tényező: a fejlett gyárilap.

Kormányunk midőn üdvös kereskedelmi politikájával gyárilapunk emelésen fáradozik, sohasem feledkezik meg a munkásokról és iparosokról sem. Már az 1872-iki ipartörvény, szabályozza némileg a gyáros és munkás közti viszonyt, bár elég hézagosan. Ehez járul az 1891. XIII. t. c. az ipari munkának vasárnapi szüneteléséről, melynek nem minden rendelkezése vált be üdvösnek, sőt sok panasz és elégtelenségre adott okot, úgy, hogy a ministerium kénytelen volt ujabbban is rendelkezéssel szabályozni a munkaszünetet; majd az ipari és gyári alkalmazottaknak betegség esetében való segélyezéséről szóló 1891. t. c. mutatja a kormány gondoskoltását a munkásosztály iránt.

Baross miniszternek szombaton az országgyűlés elé terjesztett nagyfontosságú törvényjavaslata „az ipari és gyári alkalmazottaknak baleset elleni védelméről és az iparfelügyelőkről” méltán sorolható a legüdvösebb reformtervek közé. Kimondja azt a fontos elvet, hogy: „Minden ipartelepen kötele a munkaadó mindazt létesíteni és fentartani, a mi tekintettel a telep és az üzem minőségére, annak követelményeihez képest az alkalmazottak életének, testi épségének és egészségének lehető biztosítása érdekében szükséges.” Tüzetesen felsorolja amaz intézkedéseket, melyek fogantatosítandók az egyes ipartelepek részéről a fenti cél elérése érdekében. Másrészt kötelezi a munkásokat, hogy az érdekükben hozott rendszabályokhoz alkalmazkodjanak. E praeventio intézkedések hivatva lesznek, hazánkban a munkáskérdésnek helyes irányt adni és csirájában elfojtani ama mozgalmakat, melyek újabb okot szolgáltattak az u. n. májusi gyűlésekre.

Fejlődő gyárilapunkra még üdvösebb hatást fog gyakorolni a javaslat második fejezetében tervezett iparfelügyelői intézmény, mely Angol-, Francia- és Németországban már fennáll és igen hasznosnak bizonyult. Ezen iparfelügyelők által fogja a kereskedelemügyi miniszter ellenőrizni az iparra vonatkozó törvények és rendeletek végrehajtását. Az állam istápoló hatalmát az iparfejlesztés érdekében az iparfelügyelők gyakorolják. Felügyelnek arra vajon a gyárosok megtartják-e az ipartörvény, munkaszünet és betegsegélyző pénztárak-

ról szóló törvényeket. Megbízhatók lesznek a munkások és munkaadók közti békeltetéssel.

Nagy kár, hogy e felügyelők nem egyedül és kizárólag csak az iparfejlesztés érdekében fontos mozzanatokra terjeszthetik ki figyelmüket. Hazánkban, sajnos, a gyárilap nem fejlődött még azon pontig, hogy nélkülözhetné az állam támogatását és pártolását a különféle cikkek előállításával. Már pedig az iparfelügyelők nehezen lesznek képesek hiánytalanul megfelelni a fentemlített két feladatnak. Már azon egy köteletségük, hogy szünetlenül ellenőrizni tartoznak, vajon betartatnak-e a törvény rendelkezései, oly terhet ró rájuk, miszerint képtelenek lesznek az iparfejlesztés érdekeit is hűsen szolgálni. Nagyon helyes volna, ha e két működés, külön közegekre bízhaték. Tények mutatják, hogy a félrendszabályok nem vezetnek célhoz. Később a két tevékenységi kört elválasztani nehéz lesz. Lehet különben, hogy a pénzügyi szempontok voltak e tekintetben döntők, mert iparunk fejletlenségét érvül felhozni nem lehet: ez inkább követelné a két feladat elkülönítését.

Mindamellett a törvényjavaslat egy új sikert biztosít szorgalmas és erőyes miniszterünknek és be fog bizonyulni, hogy még ily alakban is gazdasági életünk emelésére csak üdvös eredményt hozhat.

G. S.

**IRODALOM ÉS MŰVÉSZET.**

**A Pallas új Lexikona.**

Hírt adtunk már arról, hogy a Pallasnál új, egyetemes ismerettert készült, mely terjedelménél, díszes kiállításánál s a mi legfőbb munkatársai számánál és tekintélyénél fogva nagy jelentőségű irodalmi eseményné emelkedik. Mint értesülünk, a lexikon munkálatai annyira előhaladtak már, hogy a nyomást a jövő hónapban megkezdhetik. Erdekessé lesz ezuttal megemlíteni, hogy a Pallas mily széles alapot vetett ez irodalmi vállalatnak. Itasította nevezetesen munkatársait, kiknek fényes névsorát alább közöljük, hogy mindenekelőtt a szakkörükbe vagy anyagot gyűjtsék össze, a kiegészített anyag cimszavait állapítsák meg s kinyomatás végett küldjék be. Mintegy hetven szakkörre felosztva, az egybegyűjtött roppant ismeretanyag nomenklaturája legnagyobb részt készen, s szakcimszótárak alakjában kinyomatva van. Némii fogalmat ad e cimszótárak jelentőségéről nemcsak a lexikon végleges kidolgozására, de önálló becsükre nézve is az a körülmény, hogy a legtöbb tudományágban most kellett megküzdeni a helyes nomenklatura megállapításával, több ismeretággban, pedig megteremtésével. Így például a tengerészeti cimszótárak alakjában kinyomatva hadnagy, egyetértve Simonyi Zsigmonddal most teremtette meg a magyar nyelv és iro-





— Dr. Singer Bernát keszt-helyi orvos meghalt 52-dik évében. — Fülöp József pápai református lelkész eljegyezte Torok Vilma felső leányiskolai tanítónőt Sümegen. — Husvét óta Sümegen Balog Árpád szintársulata játszik. — Letenyén takarékpénztárt akarnak alapítani 400 db 100 frtos részvény kibocsátásával. — Pancsova városa a napokban fejezte be a leltározást. A város aktívái 2.322.057 frt 61 $\frac{1}{2}$  kr-ra, passzívái pedig 114.906 forint 21 kr-ra rúgnak és így a város vagyona 2 millió 207.151 frt 40 $\frac{1}{2}$  kr.

### Gabona-árak.

	őszi	— frt — kr.	— frt — kr.
Buza	(tavaszi)	—	—
	(uj)	9	8
Kétszeres	(ó)	—	—
	(uj)	—	—
Rozs	(ó)	—	—
	(uj)	8	40
Árpa	(őszi)	—	—
	(tavaszi)	—	—
	(uj)	—	—
Zab	(őszi)	—	—
	(tavaszi)	6	20
	(uj)	—	6
Bükköny	(uj)	—	—
Répe	mm.	—	—
Kukorica	mm.	5	40
Széna	mm.	—	—
Szalma	mm.	—	—

Felelős szerkesztő s lapfajdos

**FEILER MIHALY.**

### NYILT TÉR.

**Selyem-grenadineket** fekete és egyéb színekben méterenként 95 krtól 9 frt 25 krig 18 különféle fajtában szállít megrendelt egyes öltönyökre vagy egész végekben is postaber és vámaentesen **Henneberg G.** (cs. kir. udvari szállító) **selyemgyára Zürichben.** Minták postafordultával küldetnek. Svájcba címzett levelekre 10 kros bélyeg ragasztandó.

### T. cz.

Van szerencsénk ezennel a tisztelt közönség becses tudomására hozni, hogy az eddig Kistér 7. számú házban elhelyezett széneladási irodánkat f. évi május hó 1-én a

**Széchenyi-tér 8-ik szám és Kis-tér 4-ik szám**

alatt (az eddigi széneladási helyiség átellenében) levő Piacsek-féle házba helyeztük át és kérjük a nevezett naptól kezdve becses szénmegrendeléseit új helyiségünkben eszközölnetni.

Tisztelettel

Az első cs. kir. szab.

**Dunagőzhajózási társaság**  
bányalgazgatósága Pécsen.

358./92. sz.

3093

### Árverési hirdetés.

A pécsi kir. törvényszék mint telek-könyvi hatóság közhírré teszi, hogy **Hergerüder Márton** végrehajtatónak

**Schweitzer Antal és társai**

végrehajtást szenvedett elleni 200 frt tőke-követelés és járulékaik iránti végrehajtási ügyében a pécsvárad kir. járásbíróság területén levő Monyoród község határában fekvő, a monyoródi 194. sz. tjkvben felvett 1720/1420. hszsz. szőlőre és pincére 38 frt. a monyoródi 349. sz. tjkvben felvett 1489. és 1847. hszsz. szőlőkre 126 frt. az 1104. hszsz. szántóra 47 frt és az 1630. hszsz. szőlőre 964 frt kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az **1892 évi június hó 27-ik** napján d. e. 10 órakor Monyoród község házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladtni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsarárnak 10 százalékát vagyis 3 frt 80 krt. 12 frt 69 krt. 4 frt 70 krt. és 96 frt 40 krt készpénzben, avagy az 1881. évi 60 t. c. 42. §-ában jelzett arfolyammal számított és az 1881. évi nov. hó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírral a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi 60 t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnal előleges elhelyezéséről kiállított szakályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A pécsi kir. törvényszék mint telek-könyvi hatóságnal 1892. é márc. hó 11-én **B o g y a y P o u g r a e** kir. tszéki bíró helyett

**Lukrits István**  
kir. törvényszéki bíró.

Bécs. 1878. Érdem-érem. Bpest. 1885. Nagy díszokl. Zágráb 1891. Díszoklevél. Eszék. 1889. N.-Palánkán. 1887. London. Érdem-érem. 1887. Ar.-ér. Díszoklevél.

## CSIK JÓZSEF

csász. és kir. kizárólag szabadalm.

**első szerémi portland-cement és vízhatlan mészgyár**

Becseinban.

**Központi iroda és raktár: Budapest, V., Rudolf-rakpart 8.**

ajánlja a t. építész és építőmester urak, építkezési vállalatok, földbírtokosok, községi és egyházi előjáróságok, valamint a nagyérdemű építő közönség becses figyelmébe saját gyártmányu

**Portland-cement és vízhatlan mészét,**

melyek mindenkor egyenlő jó minőségben szállíthatnak. — Árjegyzékek s magyarázat kívánatra készséggel megküldetik. 3868

Páris. 1867. Bronzérem. Kecskemét. 1872. ezüst-érem. Újvidék 1875. Arany-érem. Szeged 1878. Érdem-érem. Triest. 1883. Arany-érem.

Csinos minták magánvevőknek ingyen és bérmentesen. Minták magánvevőknek bérmentesen.

## Öltözetnek való szövetek.

Peruvia és Dosking a magas klorus számára, előírás szerinti szövetek és, cs. kir. hivatalnok-egyenruhák számára, továbbá hadastyanók, tűzoltók, tornászok, nasegyenruhák, poszlok, billard- és játékasztaloknak, loden, vízmentes és vadászkabátoknak, mosó szövetek, utazó-plaidok 4-14 trty. stb. A ki árara méltó, becsületes, tartós, tiszta gyapotszöveteket és nem olcsó rongyokat akar venni, melyeket minden hazail az udvarban arsit, s a melyek alig érik meg a szabási díjat, az forduljon

**STIKAROFSKY JÁNOSHOZ** Brünben.

Fél millió forint értékű állandó raktáram  
Legnagyobb gyári-szövetraktár a szárazföldön.

Figyelemre méltó tény! Őve intem tehát a melyen tisztelt közönséget különösen e czégetől, a melyek 310 méter hosszúságu szelvényeket ajánlanak. Már az egyenlő hosszúság megadásán is észrevehető a szödelgés. Ezen szelvények dívtól kiment, megdohosodott és elarusíthatatlan darabokból vannak kimentve s ezen hitványság a vételárnak harmadrészt sem éri meg.

Szétküldés csak utánvéttel 10 frton fölül — bérmentve. —  
Levelezés: német, magyar, cseh, lengyel, orosz és francia nyelven.

## ZSOLNAY IMRE

butorraktára és műhelye (tetemesen nagyobbítva)

Pécsett, Ferenciek-utca 11. sz.

(A pécsi edénygyár-raktár ugyanott.)

Nagy választékban teljes és stylszerűen berendezett alvó, dísz- és ebédlő szobák, mindennemű fa, vas- és kárpitozott bútorok, képek, tükrök, függönyök, függönytartók és minden e szakmába vágó cikkek.

Abban a helyzetben vagyok, hogy **bútorvásárlások** nálam ép oly **jutányosan** eszközölhetők, mint Budapestén vagy Bécsben.



# Hirdetmény.

Vagyonbukott LEDERER MANÓ kárpitos, pécsi lakos csődválasztmányának határozata alapján ezenel közhirre teszem, hogy a csődtömeghez tartozó és a csődleltárban 1—43., 69—71 sorszámok alatt telvett s összesen 628 frt 60 krra becsült

**butorneműek, butorszövetek, szőnyegek s egyéb kárpitos árukból**

álló ingóságok

**folyó évi április hó 30-ik napján**

d. e. 9 órakor Pécsen, Király utca 21. sz. a. bolt-helyiségben nyilvános árverés útján eladatni fognak.

A venni szándékozók ehhez oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alól is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Pécsen, 1892. évi április hó 25-én.

**Dr. Reeh Dezső**

mint vb. Lederer Manó csődtömeggondnoka.

Legérdekesebb s legtartósb értékű ajándékok!



# SCHÖNWALD IMRE



ékszerész, órás és látszerész

Főüzlet:

Király-(fő)-utca, a „Hattyú”-épületben.

**PÉCSETT**

Műhely:

Király-(fő)-utca, Mestries-féle házban.

T. cz.

Ezennel van szerencsém a nagyérdemű közönség szíves tudomására adni, miszerint — egy általánosan érzett szükségén segítendő — üzletemet újabb időben egy szélesebb munkakörű

## vésnöki műhelylyel

s kibővíttem és az ez iránybani legkényesebb műgénynek megfelelőleg minden e szakmába vágó munkálatoknak, u. m. arany és ezüst vagy bármilyen más fém- vagy kőre vésendő

üzleti, hivatalos vagy magánhasználatu  
pecsétnyomók, érmek, ozimerek,

domborművek, legdiszesebb jelvények, monogram-

mok s több efélék gondos és jutányos elkészítésére vállalkozom és kívánatra a készitendők rajzaival előzetesen is szolgállok.

Midőn üzletem ezen új ágát is igen tisztelt vevőim kegyes pártfogásába ajánlani bátorkodom, kérem ez iránybani nagybecsű megbizásait, a melyekkel szemben szokott módon törekedni fogok kész szolgálataimat teljes megelégedésükre érvényre juttatni.

Együttal bátorkodom nagyválasztékú

**ékszer- és óra-készletemre**

s különösen

## látszer-raktáramra

utalni, a melyet utóbbi időben **rendkívül dúsán s kedvező feltételek mellett** sikerülvén felszerelni, azon kellemes helyzetben vagyok, hogy még a nagyvárosi versenyyel is mérközve, tisztelt vevőimet a lehető legmérsékeltébb árak mellett kiszolgálhatom.

Üzletem bármely szakosztályából kívánatra választék-küldeménynyel a vidékre is készségesen szolgállok.

Összes szakmáimba vágó **javitásokat** a lehető leggyorsabban s jutányosan teljesítek.

Kiváló tisztelettel

## Schönwald Imre.

S z a b o t t g y á r i á r a k !

Pontos és szolid kiszolgálás! A tárgyak valódiságáért jótállok!

Pontos és szolid kiszolgálás! A tárgyak valódiságáért jótállok!

# ORIGINAL-SELTERS

egészségi és  
asztali víz első minőségben.

Vegyelmezte dr. Ludwig Ernő udvari tanácsos Bécsben.

Orvosiilag elismerve mint különleges szer a **gégefő** és **légeső** bántalmak (rekedtség, nyálkásodás) ellen, ugy szintén gyógyító hatása miatt **vese** és **hólyagbajok**, **kő** és **csúzos** bántalmakban.

Mint **gyógyhatásu** és mint **hűsítő ital** különösen ajánlható, egészen tiszta, csira mentes és vastartalom nélküli.



Kérjünk mindig határozottan **Original-Selters** vizet és vigyázzunk rá, hogy a vignetta, a dugasz-boríték, valamint a dugasz **Original-Selters**-jeggyel legyen ellátva.

Raktáron kapható a **legtöbb** gyógyszerárban.

Képviselve Fodor Béla ügynöki irodája által Pécssett.

## Pályázati hirdetemény.

A kereskedelemügyi m. kir. miniszter úr egyrészt a már fennálló, másrészt a jövőben minden kamarai területben létesítendő ipari szakiskolák s illetve ipari tanműhelyekhez kellő képzettséggel bíró szaktanterőket nyereendő, elhatározta, hogy oly ipari szakiskolai (tanműhelyi) szaktanítók, illetve tanárok részére, kik vagy már működnek valamely agyag, fa- vagy fémpipari szakiskolánál, vagy a jövőben létesítendő ilyen intézetnél alkalmaztatni óhajtanak, 300, esetleg 600 frtos ösztöndíjakat, illetve utazási segélyt adományoz, hogy akár az ipari szakrajz, akár szaktantárgyak gyakorlati tanulmányozása céljából külföldre utazzanak.

Megjegyeztetik még, hogy a mennyiben szükséges leend, a kiküldendő ösztöndíjasok részére a budapesti állami középiskolán rövid tartamu előkészítő tanfolyam is rendeztetik majd.

Felhivatnak a fentemlített ösztöndíjra pályázni szándékozók, hogy pályázati kérvényüket **folgyó évi május hó 10-ig** a pécsi kereskedelmi és iparkamarához benyujtsák. Pécssett, 1892. évi április hó 20-án.

**Dr. Záray Károly**  
kamarai titkár.

**Ráth Máttyás**  
kamarai elnök.



Kényelem szempontjából!

Telephon összeköttetés!

Van szerencsém a n. é. közönségnek b. tudomására hozni, hogy a helybeli **főtőzsdében** Király-utca 1-ső szám alatt

### bérkocsik

legjutányosabb árak mellett megrendelhetők. Zárás után a megrendelések nálam (siklósi utca 10. szám) valamint telephon utján a központi kávéházból, úgy a rendőrség bel- és kül-állomásairól eszközölhetők.

Az árak helybeli vagy vidéki használatra a főtőzsdében megtekinthetők.

Maradok kész szolgálattal

**KINDL S. F.**

Telephon szám: Kindl börgyár 76. Főtőzdsé 77.

**Orvosi és ügyvédi címtáblák olcsón!**

Öntött és irott

## címtáblákat, czimereket, zászlókat, díszítési czikkeket

és minden **szakbeli** munkálatokat **fest, készít és ad kölcsönbe**

### ENGEL D.

Hungária zászlógyár,  
**czim, czimfestészet és díszítési vállalat**  
Budapest,  
IV., gróf Károlyi-utca 26. Gyár: IV. Magyar-utca 23.

**Árjegyzékek franco.**

**Egyleti jelvények.**

Lampák és lámpák!

Zerelő tüzijáték.

## Bor-kivonat

Hogy egy szempillantás alatt **lehesen** az **alkoholos** bor legyen előállítható, melyet a **természetes** bortól nem lehet megkülönböztetni, ajánlom ezen **jónak bizonyult** közzététel gességemet.

3812

Ára 2 kgrámnak (eég 100 lit. borhoz) 5-60. Használati utasítás ingyen. Jó eredményért és megadólagos gyártmányért kezeskedem.

### Borszesz megtakarítás

erőtelő el főhímulhatatlan **erősítő eszenzem** által pálinkához, ez az italoknak kellemes, csapós íz ad és csak nálam kapható.

Ára 3 frt 50 kr kibéknént (600-1000 liter számára). Használati utasítás ingyen.

E különlegességeken kívül ajánlok mindenemű **essenecet, rum, cognao,** finom **Hugarok** gyártásához főhímulhatatlan különlegesen használati utasítások díjtalanul mellékelve. **Árjegyzékek franco.**

**Karl Phillip Pollak**  
essenekülönlegessége gyára Pragában.

Megbízható képviselők kerestetnek.

**Nagy képes árjegyzék ingyen és bérmentve.**



### STERNBERG ÁRMİN

**Budapest, VII. Kerepesi-ut 36.**

Saját készítményű mindennemű **vonós, verős, fa- és réz fuvó hangszerek** és azok kellekei és alkatrészei.

Mindennemű hangszerek és zenélő művek **javítása és kihangolása** szakszerű pontossággal eszközöltetik.

Sternberg Armin hangszer-iptartepe.

Budapest, VII., Kerepesi-ut 36. szám.

**Harmonikáról külön árjegyzék kérendő.**

# A tavaszi idényre

ajánl

## SCHMITZ SOMA

I. bécsi férfi-ruha raktára

Pécsett, Király-utca 1. (Takarékpénztári-épület)

tavaszi és nyári öltönyöket,

Havelock- és felöltőket

urak és gyermekek részére

a legújabb divat szerint

legolcsóbb szabott árakon.

1 felöltő . . . . . 7 frt — kr.

1 tavaszi öltöny . . . 11 frt — kr.

1 gyermek öltöny . . . 2 frt 50 kr.

## M e g r e n d e l é s e k

mérték után gyorsan és pontosan teljesíttetnek. Vidéki

megrendelések a leglelkiismeretesebben eszközöltetnek.